国防重器、航天模型: 这份历史作业有趣味更有意义



循双减政策的规定,布置了一项别 开生面的作业:利用假期,了解教 材中关于国防建设、科技成就的相

现出了十足的兴趣,充分发挥自己 发展感到惊叹与自豪。" 的特长和优势。擅长绘画的同学 绘制了美术作品和手抄报,图文并

近日,景弘中学初二历史组遵 茂,介绍详尽,色彩丰富,字迹工

对于这份特别的作业,学生表型阅兵式,我们为祖国国防事业的

.办"家长学校"、传播心理健康知识 社区迎来菱溪中学党员志愿者

近日,菱溪中学党总支走进天元区菱溪社区,开展"走 近你"大家访、"聆听你"心理健康教育等党员志愿活动,菱 溪中学党总支驻菱溪社区"家长学校"及"心理健康教育"

据悉,大家访是菱溪中学"爱如溪水"党建品牌重点打 造的项目,旨在充分发挥党员的先锋模范作用、心理健康 教师的专业指导作用,有效引导家长在"双减"政策下正确

社区为平台,以"家校共育"为目标,以"惠民利民"为宗旨, 周密部署、精心策划,引导家长关注子女心理健康,为青少 年身心健康发展提供支持与帮助,为"幸福邻里"献真情, 为"教育温暖"行实效,为建设幸福天元添砖加瓦





2022/06/14 今日12版

国内统一连续出版物号



长株潭10月起在全省率先实施门诊共济

精细! 城市家具大翻新 惊喜! 市民直言很开心



理水平,为市民送上看得见的、摸得着的"小确幸"。对此,有市民说:"现在路面平整了,基础设施都翻新了,看着就开心。"图为市政队员对 位于建设南路的金沙人行天桥桥体进行除锈防腐处理并重新涂刷油漆。

> 我市已有"长者餐厅"47家 有的吃顿饭只要5块钱

小区居民"众筹" 把空地变成了共享花园

微雨过 小荷翻 榴花开欲燃



有超过30℃,

写过一首《阮郎归·初夏》:绿槐高柳咽新蝉,薰 21℃,周四起,多阵雨,最高气温维持在30℃的 风初入弦……微雨过,小荷翻,榴花开欲燃 样子,等到6月下旬,西南季风和副热带高压发说的就是眼下的情景。

知道往年这时出现超过35℃的高温天,一点都 情也有另外一面,在整个城市进入炎热的盛夏 不是稀奇事。那么,现在为什么还能这样凉 时光之前,眼下可以说是"一年当中最惬意的

这两天, 这几天,我国天气形势很复杂。按照中央 株洲天气很 气象台的说法,现在我国已经形成了典型的夏 宜人,气温没 季天气模式,热带风暴、暴雨、高温一应俱全。

而就在各大天气系统的夹缝里,株洲找到 空气中保持 了一个相对舒服的"位置",没和极端的天气扯 着一份初夏 上关系,安安静静过自己的"小日子"。

*洲市气象局•株洲日报社合办 的凉意和灵 市气象台说,今明两天,株洲都是晴天间 动。苏轼曾 多云的天气,最高气温32—34℃,最低气温 力,盛夏就将汹涌而来了。

6月中旬还有这样的天气,实在不容易,要 可能这段时间,你在抱怨雨天太多,但事 时段",可要好好享受呀。



多云间晴天 21-32℃

多云间晴天 21—34℃

○ 后天

多云转阵雨 22—30℃ 风向:南风 风力:2-3级 (市气象台6月13日16时发布)